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ATA DA 13º (decima terceira) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO ano 2015  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada ao 

01 (PRIMEIRO) do mês de SETEMBRO de 2015, ( Dois Mil e Quinze ), às 

17:00 horas conforme horário Regimental, a referida deu-se início com os 

seguintes Edis ( a ) presentes: Francisco Ferreira Lima ,Tânia Maria Heros 

Martins, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia 

Leite, Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, 

Genilson Mendes da Silveira, Takeo Windsor Oliveira Martins e Jacinto 

Ferreira Lima, Cosme Regis Martins Braga; Sr. Presidente com a palavra 

saudou os senhores  Edis e cidadãos presentes em Plenário; e deu início a sessão 

com as execuções do hinos Municipal e Nacional em sequencia pediu ao Sr. 1º 

Secretário Genilson Mendes para que fizesse a leitura das matérias em pauta 

nesta Plenária de hoje; matérias estas como: Projeto de Lei do Executivo 

Municipal de nº 009/2015- Ementa: Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da lei orçamentaria para o exercício 2016, e dá outras providencias; 

Projeto de Lei do Executivo Municipal de nº 014/2015- Ementa: autoriza a 

contratação temporária por excepcional interesse Público; Projeto de Lei do 

Executivo Municipal de nº 015/2015- Ementa: cria novos cargos e acrescenta 

vagas a cargos existentes, para provimento efetivo no quadro de pessoal do Poder 

Executivo do Município de Carnaubal, e dá outras providencias; e Indicação de 

nº 47/09/2015;após as leituras das matérias o Sr. Presidente com a palavra pediu 

ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse a ordem dos inscritos para 

a ORATÓRIA na Tribuna da Casa no 1º EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º 

Orador o Sr. Parlamentar CÍCERO VERAS DE BRITO, saudou os presentes 

nesta Plenária de hoje, em seguida prosseguiu com agradecimentos ao Sr. 

Prefeito RAIMUNDO NONATO CHAVES ARAÚJO e ao Sr. Secretário de 

Infraestrutura JOSÉ WELITON SOUZA LEITE acerca da canalização do 

esgoto da Rua Major Felinto, também comentou quanto a futura pavimentação 

(calçamento) das Localidades de Junco, Olho D’agua e Pau D’rco e encerrou 

desejando boa noite; em seguida o 2º Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO 

LIMA DE PAIVA, saudou os presentes e com o uso da palavra fez 

agradecimentos quanto aos visitantes dos festejos do Distrito Faveira e a 

presença da Pró-cidadania e Policia Militar neste período, também indicou que se 

fosse examinada a situação dos mata-burros da comunidade de Carnaubal dos 

Medeiros, e terminou com um boa noite; em seguida o 3º Orador o Sr. Vereador 

COSME REGIS MARTINS BRAGA, cumprimentou a todos e fez comentários 

quanto aos projetos em pauta, também leu e explanou quanto ao oficio que trata 

da isenção da taxa de iluminação pública da zona rural de Carnaubal  e encerrou 

com um boa noite; em seguida o 4º Orador o Sr. Vereador GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA, saudou os presentes e pediu que registrasse em 



ATA, o pedido de manutenção da rede de esgoto do cruzamento da Rua Pedro 

Antônio de Melo com a Rua Benedito Gonsalves, também comentou quanto 

projetos em pauta e deu explicações quanto aos atrasos da revitalização das 

estradas das Localidades de Cajuí, Cidade Nova e xique-xique e encerrou com 

uma boa noite; logo o Sr. 1º Secretário comunicou que o 1º Expediente estava 

encerrado e que daria continuidade aos trabalhos da Casa abrindo a parte de 

Oratória para o 2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º (Primeiro) Orador o Sr. 

Vereador JACINTO FERREIRA LIMA, primeiramente cumprimentou os 

presentes nesta Casa do Povo e com a palavra comunicou que de acordo com 

responsável, o sinal de internet já estava em funcionamento na Comunidade de 

Carnaubal dos Medeiros, também fez agradecimentos e explanações quanto aos 

festejos do Distrito Faveira, e encerrou com um boa noite; em seguida o 2º 

Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, inicialmente 

cumprimentou todos os presentes em plenário e com  o uso da palavra explanou 

sobre sua indicação em pauta; e deu continuidade expressando elogios quanto aos 

festejos do Distrito Faveira, e encerrou com Um boa noite; em seguida o 3º 

Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, primeiramente 

saudou os presentes e logo enalteceu os trabalhos da Banda Municipal de 

Carnaubal e fez comentários a respeito da nova gravação do Hino Municipal de 

Carnaubal, também prestou agradecimentos quanto o pedido de manutenção da 

rede de esgoto do cruzamento da Rua Pedro Antônio de Melo com a Rua 

Benedito Gonsalves, e somando-se ao Sr. Vereador COSME REGIS 

MARTINS BRAGA explanou sobre a volta da rota do transporte universitário 

para Guaraciaba e Sobral e encerrou desejando boa noite; em seguida o 4º Orador 

o Sr. Vereador COSME REGIS MARTINS BRAGA, primeiramente saudou os 

presentes e logo conferenciou quanto a necessidade das novas contratações 

temporárias, comentou novamente a respeito do transporte universitário, 

prestando agradecimentos a Sra. Secretária de Educação de São Benedito 

MARIA JANETE DE GUIAR MOTA, pelo seu préstimo aos alunos 

universitários de Carnaubal, também expos requisição e explanações quanto à 

pavimentação das comunidades do Munícipio, também comentou a respeito dos 

Festejos de Faveira e de Carnaubal e encerrou com um boa noite; em seguida o 

Sr. Presidente deu um intervalo de quinze minutos para as Comissões 

Permanentes:  Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e 

Assistência Social , Obras , Serviços Públicos, Atividades Privadas, comissão 

de defesa do consumidor e postura do município;  o qual analisaram e deram o 

PARECER FAVORÁVEL aos projetos do executivo, após o parecer o Sr. 

Presidente deu continuidade aos trabalhos da CASA pedindo ao Sr. 1º Secretário 

para que colocasse as matérias na ORDEM DO DIA, onde foram votadas e 

aprovadas “TODAS AS MATÉRIAS ” O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a 

sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos 

presentes . Carnaubal – Ceará ; ao 01 de SETEMBRO de 2015. 
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